

前脚涨停 后脚就喊停牌

九龙山、厦工股份重大信息涉嫌泄密



前日,九龙山和厦工股份的表现可谓抢眼,上午原本平淡的走势迅速演变为涨停,当投资者还在四处打探消息的时候,两家公司昨日同时宣布策划重大事项,股票当日开始停牌。前脚涨停后脚就开始停牌,如此巧合的事情不禁令投资者生疑,消息是否早已泄露出去?

九龙山控股股东筹划重大事项

前日上午,九龙山本来还波澜不惊地围绕着均线横向运行,午后开盘形势便逆转,在一笔超过万手的巨量买单刺激下,市场的热情一下子被点燃了,随后大量资金响应号召,午后开盘仅仅5分钟,九龙山便被蜂拥而入的买单推上了天花板,并保持到了收盘,走势远远强于同板块的其他个股,成为旅游股中的明星。

三元达春节后暴涨近30%

面对业绩利空,股价不下跌反涨,并且三天两个涨停板,春节后开市至今的短短6个交易日,累计涨幅就已逼近30%,而期间并无任何利好消息披露,这一幕就发生在A股网优厂商三元达身上。

对于这样的暴涨,2月16日晚间三元达股价异动公告并未给出答案。不过记者注意到,在这波大涨中,上市公司所在地福州当地营业部表现活跃,频频买入。

不畏利空 节后暴涨近30%

1月29日,利空消息突袭三元达。这家国内网优市场的二线厂商发布了业绩预告修正公告,将2010年全年净利润同比增幅从去年三季报预告的20%~50%,大幅向下调整至0%~20%。

对此,三元达给出的解释是,近半年投资项目较多且处于